

DEBRECZENI ÚJSÁG

ELŐFIZETESI ÁR HELYBEN ES VIDEKEN;
Egy óra 25— korona. Negyedévre 75— korona.
Félévre 150— korona. Egész évre 300— korona.
MEGJELENIK HETFO KIVETELEVEL MINDEN NAP

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:
THAN GYULA

SZERKESZTŐSEG ES KIADÓHIVATAL:
Debrecen, Kossuth-utca 3. szám alatt, I. e. nelt
(a Debreceni Első Takarékpénztár épületében.)
Egy szám ára 1 korona.

A lakásszükség

Debrecenben is tetőpontjára hágott. Nincs itt már arasznyi fedél sem, amely alá még meghúzódhatna valaki. Szegény, elhagyott, magyarságukért kiüldözött menekült testvéreinknek nem birunk hajlékot adni; a városunkba helyezett és előkelő pozíciókban álló férfiak és családjaik részére nincs hely. Debrecen tűzsufojt. Az erdőségeket vágják. Maholnap hire se lesz a közmondásos „minden bokornak”, amely a hajléktalanoknak végszükségben szállást ad.

Igy állunk. Nincs mit tagadni benne. Ez az igazság. Pedig a háboru kitérőse előtt lépten nyomon üres lakásba bötölt az ember. Volt hely bőven. De lassan-lassan betöltötték. Megindult a srófos fűrtűk vándorlása. Megszedték magukat. Kicsi volt nekik a falu. Jöttek a szép nagy városba. A hadiállapot üzleti tevékenységük révén az ő malmukra hajtotta a vizet és nagyási hóborijukat szagos bankóikkal a nagymagyar városban elégitették ki.

Jöttek, láttak és vettek. Egyik házat a másik után. Tehették. A fészkes fekete fülemile se vetett ügyett rájuk. Behurcolkodtak négy-öt szobás lakásokba. Falun jó volt a nádfeleles kisházikó földes szobája. Debrecenben már parkettes, fűrdőszobás nagylakásokba terpeszkedtek bele.

Most aztán odajutoitunk, hogy csaknem bennünket, törzsgyökeres debreceni polgárokat szorítanak ki. Bennünket, akik ebben a fészekben láttuk meg a napvilágot, akik évtizedeken át magunk, az előtt édes apánk viselték itt a közterheket. Mi, akik sze lemileg, anyagilag, sőt fizikailag is dolgoztunk ezért a városért, ennek fejlődéséért és jobb jövőjéért, mi majdnem, de gyermekeink egészen biztosan hajléktalanul lettek benne. Hajléktalanná, amikor a hadimilíomosok tágas lokalitásokban pöffeszkednek.

A debreceni polgár nem

tudja férjhez adni a leányát, a fia nem tud megházasodni, mert nem kapnak lakást, ahol új életüket megkezdjék és ennek a városnak és magyar hazáknak apáikhoz méltó dolgozó és hű fia legyenek.

Üldözött magyar testvéreink, hajléktalan köztisztviselőink — hiába törtetnek velünk együtt, számukra sincs hely.

Dr. Hubert Ottó kormánybiztos főispán még csak rövid ideje áll a város élén és már megkezdte ebben a nehéz kérdésben a megoldáshoz vezető tárgyalásokat. Segíteni akar a lakásinségben. De már nehéz lesz. Amikor előrelátással lehetett volna, dr. Hubert Ottó még nem állott a város élén.

De az a kérdés sem lehet felesleges, hogy régebben látták a fenyegető lakásszükséget, vagy nem látták akinek módjában volt az orvoslás? —

Akartak, nem akartak, lehetetlen volt vagy nem tudtak ezen segíteni? Nincs olyan rendelet, amely a háboru alatt ingatlanszerzést csak miniszteri jóváhagyással engedélyez? Nincs, vagy van? Ha van, miért vehetett itt boldog-boldogtalan hajlékot? Miért verte fel az árat? Miért szoritotta ki a fajmagyarságot?

Egy csomó kérdés ez. Ki tud rá feleletet adni? Talán a városházán akad valaki. Ott nagyon okos emberek vannak. Ők mindent tudnak. Csak nem mindent látnak. Legalább előre nem. Különböző módjában volt látni, hogy az illetéktelenek bevándorlása mire fog vezetni. Hát arra vezetett, hogy maholnap a debreceni polgárság gyermekeinek nem lesz hajléka. Számüzi őket az a helyzet, amibe a lakásszükséggel szegény Debrecen jutott.

ványt terjesztett be, amelyben a gabonarendelet oly módosítását kívánja, hogy a buza ára 500 korona helyett 300 koronában, a rozs és árpa ára 400 korona helyett 250 koronában állapítsák meg. Annak kimondását is kívánja indítványában, hogy a havi fejadag legalább 12 kgra emeltesék és hatósági ellátásban részesüljenek azok, a kiknek évi jövedelme a 36 ezer koronát nem haladja meg.

Nagy akció Lengyelország érdekében.

Páris, jul. 31. A minisztertanács tegnap az orosz kérdéssel foglalkozott és elhatározta, hogy Lengyelország érdekében nagy akció indítanak.

Bucarest, jul. 31. Valószínű, hogy a román kormány a londoni konferenciáig nem fog tárgyalásokat kezdeni a szovjet kormánnyal, hogy szabad kezet találjon főny magának.

Ferdinánd Erdély királya akar lenni.

Kolozsvár, jul. 31. Ferdinánd román király a legközelebb Erdély királyává koronáztatja magát. A koronázás helyet és időpontját még nem határozták el. Felmerült a terv, hogy Gyulathérváron, vagy Tordán legyen.

Kedvezményes vám.

Budapest, jul. 31. Ausztria, Magyarország és Németország között tudvalevően kedvezményes vámtarifa volt a kölcsönösség alapján. Az új államalakulások következtében ez a kedvezményes vámtarifa megszűnt. Németország tárgyalásokat kezdett több országokkal, köztük az önálló Magyarországgal is, hogy ezt a kedvezményt továbbra is tartásák fenn.

Három kivégzés

Forradalmi bírók a bitófán.

Budapest, jul. 31. Kecskeméti Gyula tablai bíró büntető tanácsa a csepeli forradalmi törvényszék tagjait több gyilkosság elkövetése miatt halálra ítélte.

A kormányzó a kegyelmi kérvényeket elutasította.

Gold hóhér szombaton délelőtt 10 órakor hajtotta végre az ítéllet Kertész Mihály forradalmi törvényszéki elnökön, Hadec bíróon Frick János vörös őrparancsnokon.

A földreformjavaslatot megszövegezték.

A kormány kinevezése.

Budapest, jul. 31. A földreform szövegezésére kiküldött bizottság tegnap befejezte tárgyalásait.

A bizottság a reformjavaslat minden részletében megegyezésre jutott és a megszövegezett javaslatot a kormány rendelkezésére bocsátotta.

A kormány a jövő héten benyújtja a földreformról szóló javaslatot a nemzetgyűlésnek.

A javaslat szerint először is házastelket juttatnak az igény-

jogosult nincsteleneknek. A javaslat többi részét fokozatosan hajtják végre.

A fődmivelésügytartárcánagyatádi Szabó Istvánra ruházták, közlelmzési miniszter Hencz Károly lesz. Ezeknek az állásoknak betöltésével egyidejűleg a miniszterelnök a külügyi tárcát gróf Bethlen Istvánra akarja ruházni, akivel Teleki Pál gróf újra tárgyalásokat kezdett. A kabinet kiegészítése a jövő héten be lesz fejezve.

A gabona árának leszállítását követelik.

Küldöttség a miniszterelnöknél.

Budapest, jul. 31.

A Nemzeti Sajtótudósító jelentti: A lisztárak megállapítása ügyében a keresztény szocialista munkásság egy küldöttsége tegnap felkereste gr. Teleki Pál miniszterelnököt s kimutatták előtte, hogy a munkások mai keresete nem áll arányban a gabona magas árával. Kérte a küldöttség a panaszbizottság haladéktalan felállítását a nyolc óras munk-

kaidó intézményes biztosítását és a lisztadagnak havi 16 kilogramban való megállapítását.

A miniszterelnök kijelentelte, hogy a küldöttség kívánságát az illetékes miniszterek elé juttatja. Beszédét azzal fejezte be, hogy sohasem volt hiva semmiféle terrornak és azt nemcsak elítéli, de el is tiporja.

A nemzetgyűlés mai ülésén különben Szabó József indit-

Változások a vasúti menetrendben. Új vonatok.

Folyó évi augusztus hó 1-től kezdve Debrecen állomásra, illetve állomásról a vonatok az alábbi táblázat szerinti lognak érkezni, illetve indulni:

1. Az 1760. számú vonat érkezik délelőtt 8 óra 34 perckor Budapestről vasárnap kivételével naponta.

2. Az 1720. számú vonat érkezik délután 3 óra 30 perckor vasárnap kivételével naponta Budapestre.

3. Az 1722. számú vonat érkezik este 9 órakor Budapestre vasárnap kivételével naponta.

4. Az 1759. számú vonat érkezik délután 5 óra 05 perckor kedden és pénteken Nyirábrányból.

5. A 4751. számú vonat érkezik délelőtt 7 óra 18 perckor Nyiregyházárról vasárnap kivételével naponta.

6. A 4721. számú vonat érkezik délelőtt 10 órakor Kisvárdáról vasárnap kivételével naponta.

7. A 4201. számú vonat érkezik délelőtt 7 óra 42 perckor Tiszafüredről kedden, szerdán, pénteken és szombaton.

8. A 4401. számú vonat érkezik délelőtt 7 óra 23 perckor Tiszalökről kedden, szerdán, pénteken és szombaton.

9. A 4505. számú vonat érkezik este 9 órakor Nagykerekiből szerdán és szombaton.

10. A 4615. számú vonat érkezik délután 6 óra 35 perckor Nagyléta—Véresre hétfőn és csütörtökön.

11. Az 1723. számú vonat indul délelőtt 6 óra 20 perckor vasárnap kivételével naponta Budapestre.

12. Az 1721. számú vonat indul délelőtt 11 órakor Budapestre vasárnap kivételével naponta.

13. Az 1759. számú vonat indul délután 5 óra 47 perckor Budapestre vasárnap kivételével naponta.

14. Az 1762. számú vonat indul délelőtt 11 óra 03 perckor Nyirábrányra kedden és pénteken.

15. A 4774. számú vonat indul délután 2 óra 20 perckor vasárnap kivételével naponta Nyiregyházára.

16. A 4720. számú vonat indul délután 3 óra 50 perckor vasárnap kivételével naponta Kisvárdára.

17. A 4204. számú vonat indul délután 4 óra 10 perckor Tiszafüredre hétfőn, kedden, csütörtökön és pénteken.

18. A 44.6. számú vonat indul délután 4 órakor Tiszalökre hétfőn, kedden, csütörtökön és pénteken.

19. A 4562. számú vonat indul délelőtt 7 óra 47 perckor Nagykerekibe szerdán és szombaton.

20. A 4612. számú vonat indul délelőtt 8 óra 50 perckor Nagyléta—Véresre hétfőn és csütörtökön.

Az 1720. számú vonat, mely Budapestre eddig délelőtt 9 óra 10 perckor indult, augusztus hó 1-től délelőtt 7 óra 40 perckor fog Budapest nyugati pályaudvaráról indulni.

Valódi angol horgol. **NYAKKENDŐK** gyönyörű színekben, 160, 180, és 260 koronáért FRANK EDENEL megyeház mellett.

Városi tisztviselők igazoltatása Afőispán felhívása a közönséghez.

Dr. Hubert Ottó kormánybiztos-főispán a következő felhívást bocsátotta ki:

A belügyminiszter ur által kiadott 6512—1919. évi. sz. valamint a 26312—1920. IV. a. sz. rendeletek a törvényhatósági tisztviselők, segéd- és kezelő személyzet és egyéb alkalmazottaknak az ellenséges megszállás alatti tanúsított magatartásának vizsgálatát a törvényhatósági kormánybiztos-főispán hatáskörébe utalja.

Felkérem tehát a város közönségét, minden olyan adat közlésére a városi tisztviselőkkel, segéd, kezelő és egyéb alkalmazottakkal szemben, amely nevezetteknek az ellenséges megszállás ideje alatt tanúsított magatartására, amennyiben az a megszálló idegen hatalom fokozottabb szolgáltatásban (propaganda szóban vagy írásban való terjesztésében) a tisztviselők terrorizálásában, politikai megbízhatóság szempontjából való minősítésében, azok közvetett, vagy közvetlen áldozásában nemzetellen-

nes, hazafiatlan nyilatkozatban, vagy viselkedésben, előnyösebb alkalmazás kijárásában, vagy erre való törekvésben, általában oly természetű viselkedésben nyilvánult meg, amely az államra és a magyar állam iránti kötelesség és a közönség iránti szemponyjából kifogás alá esik és a tisztviselők, valamint a hazafias érzést jogkereső közönség körében az illető alkalmazott iránt a bizalom megingathatására vezetett.

Az adatok közlésének határideje f. évi augusztus hó 10-ike, azontul érkezett adatok közlése nem fogja figyelembe vétetni.

Felíntendő az adatközlő neve, lakása, állása vagy foglalkozása, egyéb pontos címe. Az adatközlő iv 2 tanuval előttemezendő.

Névtelen leveleket nem veszek figyelembe.

Debrecen, 1920. július 31.

Hubert Ottó,

kormánybiztos-főispán.

Jelentkezni kell a lisztellátásra.

A közönség figyelmébe!

A 4787—1920. M. E. sz. rendelet 15. § a értelmében az 1920—21. gazdasági évben hatósági lisztellátásra igényt tarthatnak: a nemzeti hadseregnek, közhatalóságoknak, közhivataloknak, közigazgatásnak, köztisztviselőknek tényleges szolgálatban álló vagy nyugdíjas tagjai és alkalmazottai ugyancsak a nyugdíjellátásban részesülő hozzátartozói, továbbá azon ellátottak, kiknek évi jövedelme a 25.000 K-t meg nem haladja, valamint a felsoroltak mindazon hozzátartozói, kik az ellátásra jogosultak közös háztartásában élnek és ellátásukról tényeg az igényjogosult gondoskodik, továbbá a kórnazak, gyermekmenhelyek, más emberbaráti intézmények, internátusok stb. ellátottjai és alkalmazottjai. Miután az említett igényjogosultságok igazolása tárgyában bocsátandó rendelet a közlelmezési miniszterium irásitése szerint a közel napokban fog csak megjelenni az új eljárási évd bevezetésének minél gyorsabb keresztülvitele érdekében az idevonnaközönség számára szükséges előintézkedéseket a következőkben tesszük meg:

A 4787—1920. M. E. sz. rendelet értelmében a város összes hatósági ellátásra jogosult lakosai tekintet nélkül arra, hogy az illetők valamely beszerzési csoportnak tagjai-e vagy sem, kivétel nélkül a városi lisztiradánál tartandók nyilvan. Felhívjuk tehát az összes jogosultakat összes testületek és intézmények vezetőségei, hogy a testületekbe tartozó összes jogosultak összeírásához szükséges „nem termelő lap” okát a Csapo uca 15. sz. alatti testületi irodában augusztus hó 2-án reggel 8 óráig kezdődő megbi- ztosított újján sürgősen átvenni sziveskedjenek. Mindazon háztartások, melyek a rendelet szerint az új gazdasági évben hatósági ellátásra igényt tarthatnak, az összeír-

su hoz szükséges „nem termelő lap” okát ugyancsak augusztus 2-től kezdődő a lakásuk szerint illetékes lisztiradánál vehetik át. A „nem termelő” lapok tartozik személyesen kitölteni, aláírni. A kitöltött lapokat egyelőre nem kell a lisztiradánál beadni. Arról, hogy az említett lapokkal hatósági lisztellátásra mikor és milyen módon kell jelentkezni a közlelmezési miniszterium által kiadandó rendelet vétele után a helyi lapok újján fogják a lakosságot tájékoztatni. A „nem termelő lap” című lapok a lisztiradánál darabonként 1 koronáért kaphatók.

Debrecen, 1920. július hó 30.

Közlelmezési ügyosztály.

Városházáról.

Hordókat készített az erdőhivatal. A városi erdőhivatali tölgyfáronokból dongát csináltatott egy bognárral, részes megállapodás alapján. Van körülbelül negyven vagy ötven 600 literes hordóhoz való donga és nagyobb számú 200—300—400 literes hordóhoz való. A hordókat elsősorban a városi szeszüzletnek és a városi szállásnak ajánlják fel, amennyiben ezeknek nem volna rá szükségük vagy csak a hordók egy részét veszik át, akkor a közönségnek fogják eladni a hordókat nyilvanos árverésen.

A lakásügyi ankét, Dr. Hubert Ottó kormánybiztos-főispán elnöklésével pénteken délután volt az a lakásügyi ankét, amely a lakásrekvizitációk sima lebonyolításának biztosítását célozta egyrészt, másrészt pedig a posta-igazgatóság tisztviselőinek hajlékhoz való juttatását. Az első kérdésben megoldást hozott a honvédelmi miniszternek tegnap leérkezett rendelete, amely kiküszöbölte a hatásköri összeütközéseket, amelyek eddig előfordultak. Az eljárás részleteinek precizizálása végett egy szűkebb körű bizottság küldött ki, amelynek tagjai Keill Elemér ezredes terparancsnok, dr. Boszörményi János bíró, a katonai és a polgári lakásügyi előadó. — A posta- és távirás-igazgatóság Debreczenbe való elhelyezésével kapcsolatban ennek az igazgatóságnak harminchat tisztviselőjét kell hajlékhoz juttatni. Ez bizony nagyon nehéz kérdés a nagy lakásnyomor közepette. Az értekezlet nem tudott egyebet tenni, minthogy felterjesztést intéz a menekültügyi hivatalhoz és a kereskedelmi miniszterhez, hogy a város adja a szük-

séges telket, gondoskodjanak valamiféle módon a lakások építéséről. Szóba jött az értekezleten a két nyulási barakk lakásokká való átalakítása is. A napokban már hozzáfognak az átalakítás munkájához. Az országos menekültügyi hivatal kiküldöttéi meg fogják nézni azt is, hogy a Salétrom-laktanya rozoga épületeit mi módon lehetne rövidesen átépíteni lakásokká.

Horkay arokép-leleplezés.

Emléknep a temetőben.

Az Iparos Dalegyület a ipartestület dísztermében (S monfi-uta) augusztus hó 1-én díszközgyűlést tartott, szertelét, feljajhatetlen volt elnökének, néhai Horkay Józsefnek arcképét fogja ünnepélyesen leleplezni.

Az ünnepély kezdődik aug. 1. délután 4 órakor az ipartestület dísztermében.

1. Elnöki megnyitó.
2. Ünnepi beszéd. Tartja: Könyves Totó Kálmán ref. lelkész.
3. A néhai elnök méltatása. Pálffy Lajos karnagy.

Kivonulás a temetőbe. A sírnál emlékbeszédet mond Ha vany József ref. igazgató tanító. A sír megkoszorúzása.

Xadisegélyesek figyelmébe!

A városi Népjóléti Hivatal tudomására hozta a hadisegélyesek, hogy a kifizetéseket f. hó 2-án megkezdik.

Kifizetések d. e. 9—1 óraig a következő sorrendben fognak eszközöteni:

Augusztus hó 2-án hétfőn I—II—III. kerület,
augusztus hó 3-án kedden IV—V—VI. kerület,
augusztus hó 4-én szerdán az elmaradtak.

A VII. vagyis a mezősgyei kerületbe tartozó egyének a fizetési napok bármelyikén ki fogják fizetni.

Figyelmézetünk mindenképpen, hogy a egyes kerületek részére megállapított fizetési napon a nyilvanos inkab is pontosan jelenjenek meg, mert ellenkező esetben csak a követelő havi fizetések alkalmával juthatnak a gélye khez.

Debrecen, 1920. augusztus 1.

Debrecen város Népjóléti Hivatala.

Katona viselt és rokkant egyének utójelentkezése.

Az 1900—1865. születési évekbe tartozó azon katonaviselt és rokkant egyének, kik az eddigi felhívásra nyilvan tartásbavétel, illetőleg igazolványalkotás végett a nyilvanos hivatalban Egyházi-ér 7 szám alatt még nem jelentkeztek, ismételt felhívattak, hogy e célból a születési évük szerint alább feltüntetett napokon annál is inkább pontosan jelentkezzenek, mert ellenkező esetben jelenlegi kötelezettségükre a kényszer eszközök alkalmaztatása mellett kényserítettni fognak és a jelenkezést kihagyásért szigorúan meg lesznek büntetve és ezenkívül az ellenőrzés alkalmával az igazolványokat el nem látottak keletkezése miatt teszik ki magukat.

Jelentkezők a bírtokukban levő eddigi igazolványukat és pedig lezserelési igazolványt, szabadságolási igazolványt fizesi meghagyást, csak szelvényi stb. kötelesek magukkal hozni.

Jelentkezés sorrendje a következő:

1865—1870. sz. éveknek 1920. augusztus hó 3-án.

1871—1875. sz. éveknek 1920. augusztus hó 4-én.

1876—1879. sz. éveknek 1920. augusztus hó 5-én.

1880—1883. sz. éveknek 1920. augusztus hó 6-án.

1884—1887. sz. éveknek 1920. augusztus hó 7-én.

1888—1891. sz. éveknek 1920. augusztus hó 8-án.

1892—1895. sz. éveknek 1920. augusztus hó 9-én.

1896—1900. sz. éveknek 1920. augusztus hó 10-én.

1896—1900. sz. éveknek 1920. augusztus hó 11-én.

A nemzetgyűlés. A miniszterelnök válsága.

Budapest, július 31.

Rakovszky István elnök 11 órakor nyitotta meg a nemzetgyűlés szombati ülését. Felolvasták az interpellációt és az indítványkönyvet. Mikovényi Jenő bemutatta a mentelmi bizottság jelentését Vagner Károly mentelmi ügyében. A bizottság mindkét esetben a mentelmi jog felfüggesztését javasolja. Dróczy Győző mentelmi jogának megsértését nem látja fennforogni a bizottság. A ház a jelentéseket elfogadta.

Ezután folytatták a kormányprogram vitáját. Milosevics János a kengesztelelés politikáját hangosítja, a szociális kérdések megvalósítását kívánja az egész vonalon. A lakáskérdésnek egyik fontos kormányprogramnak kell lennie. Felolvas egy levelet, amelyet a megszállt területen levő szociáldemokrata munkásság intézett hozzá s a levél úgy szól, hogy tudni sem akarnak arról, hogy őket elszakítsák Magyarországtól. Vass József: Ez nem áll! Ez hazugság!

Fodor György kéri felszólalásában a nemzetgyűlés tagjait, hogy kezdjenek már komoly munkához.

Budavári László: A kormánynak és a nemzetgyűlésnek mindent meg kell tennie, hogy a közalkalmazottaknak legalább a létminimumot biztosítsa. A kormány programjában nem látja a zsidókérdés radikális megoldását. Erélyes intézkedéseket követel. Felolvassa egy zsidó levelet, amelyet hozzája intézett a Nemzeti Újságban megjelent otkke miatt. A levélben a legdurvább s legtrágárabb kifejezésekkel lordja le őket.

Elnök rendje is utasítja, hogy a trágár kifejezéseket felolvasta.

Budavári: Ezzel csak azt akartam bizonyítani, hogy a zsidók hogyan gondolkodnak a keresztény kurzusól. Sungós intézkedést kérek a zsidók megfékezésére.

Ezután Ujvári István beszélt, majd az elnök zárt ülést rendelt el.

A zárt ülés után gróf Teleky Pál miniszterelnök reflektált az elhangzott beszédekre. Örömmel veszi, hogy a nemzetiségiek tüségnyilatkozatai elhangzottak a nemzetgyűlésben. Azt a kifejtését, amelyet a hadseregbe való felvétel tekintetében megbízhatatlanokra tett, nem kifejezetten a zsidóra érte, hanem azokra, akik a kommunon alatt szerepeltek. Azonban ezek sem fognak mentesülni a hadszolgálat alól, fegyverésükkel szolgálatra ezeket is kényszeríteni fogjuk. Rendkívüli időkben élünk, a kormány csak rendkívüli eszközökkel léphet fel azok ellen, akik az állam rendjének megbontására törekednek. A magyar munkássággal a megértést elérkezettnek látom. Mindent elkövetünk, hogy egymásra találhassunk. A magyar munkások a testvéreink, velük együtt kell ezt az országot helyreállítani. Kijelentem azonban, hogy az internacionális bűn és ami még ma is ezt vallja, az a bűn, a nemzet ellen vétkezés.

A köztisztviselők helyzetén segíteni kíván a kormány.

Mózer indítványára a nemzetgyűlés felhívja Lengyelországot, hogy oly híven ellenáll a bolseviknek.

A ház felül folytatja ülését.

Befejezték a nyomozást a Lipótköruti esetben.

Öt fiatal embert őrizetbe vettek.

Budapest, jul. 31.

Tegnap éjszaka befejezte a rendőrség a vizsgálatot a Lipótköruti vérengzés ügyében. A rendőrség a tettesek személyével és a gyilkosságok körülményeivel tisztában van. Megállapított, hogy a tüntetők egy vendéglőben gyülekeztek és onnan részben gyalog, részben automobilon távoztak. A rendőrség munkája e megállapítások után nem szorítkozhat másra, csak annak kiderítésére, vajjon a Klub kávéházban történt zavargás és az előző merényletek összefüggésben vannak-e.

Eddig öt fiatal embert vettek őrizetbe, akik a tüntetők között voltak. Egy pedig megszökött, akire az a gyanú, hogy vezére volt a merénylő társaságnak.

Mattyasovszky főkapitány a következőket mondotta a Lipótköruti esettel kapcsolatban:

— Nincs okom arra, hogy lemondjak, mert nem érzem, hogy mulasztást követtem el. Lelekiismeretemmel teljesen rendben vagyok. Mindent elkövettem, ami tőlem és a rendőrségtől telt. Azt hangsúlyozom, hogy azokat a személyeket, akiket a nyomozás bűnösnek talált, elfogalom és átadom az igazságszolgálatnak. Naponta kapok névtelen leveleket, amelyek meggyilkolással fenyegetnek. Nem félek tőlük. Kötelességemet teljesítem.

A nyomozást vezető Schrublián kapitány a következőket mondotta:

— Örömmel álapítom meg, hogy az eset egyéni akció volt, a melynek semmi köze az ébredő magyarokhoz. A nyomozásról még nem nyilatkozhatom. A szökésben levők miatt még nevekkel nem állhatunk a nyilvánosság elé.

Ujdonságok.

Vasárnapi istentiszteletek. A református templomban: Nagytemplomban, d. e. 9 órakor predikál dr. Revész Imre lelkész, d. u. 3 órakor két magyar-réz Nagy István s. lelkész. Kistemplomban d. e. 9 órakor predikál Dr. Dicsőfi József lelkész, d. u. 11 órakor predikál Tóth János lelkész, d. u. 3 órakor két magyar-réz Na y Lajos s. lelkész. Kossuth-utcai templomban d. e. 9 órakor predikál Boér Károly vallásosító lelkész, d. u. 3 órakor két magyar-réz Mezei Béla s. lelkész. Arpad-téri templomban d. e. 9 órakor predikál Erdélyi Sándor s. lelkész, d. u. 3 órakor két magyar-réz Almásy Márton s. lelkész. Ispótyai templomban d. e. 9 órakor predikál M. Kay Lajos diakonissza lelkész, d. u. 3 órakor két magyar-réz Kalmár Dániel s. lelkész. Homokhegyi imaházban d. e. 9 órakor predikál Molnár Ferenc vallásosító lelkész. Városi szegényházban d. e. 9 órakor predikál Kalmár Dániel s. lelkész. Vasárnapi iskolák szokott helyen és időben. A Konfirmált Leányok Szövetségében délután 3 órakor a s. iskolának, 4 órakor a feln. if. tago. nak összejövetele. Egyház-tér 17. sz. alatt.

A róm. kath. templomban vasárnap d. e. 6, 7, 8, háromnegyed 11 és fél 12 órakor csendes misék, 9 órakor nagy mise, utána szentbeszéd. — Délután 3 órakor litánia, szent olvasó, 4 órakor szent beszéd és a Jézus szíve társulat ájtatossága.

Az ág. hitv. evang. templomban (Miklósv. utca 3.) délelőtt 10 órakor ifj. Horeczky Béla végzi az istentiszteletet.

Eljegyzés. Sziágyi Mihály és neje kedves leányát, Mariskát eljegyezte D. ndaró János. (Mindenkülön értesítés helyett.)

Adományok és kedvezmények a menekülteknek. Az emult néten a menekültek javára az alábbi kedvezmények nyújtottak: Az Angol királynő vend. gló 5 személynek étiap szerint ékezésnél 25 százalék kedvezmény, 10 személynek 30 koronáért ebédet és vacsorát ad. A Lókodi vendéglő 2 személynek napi 19 koronáért ebédet és vacsorát ad. Persey pénzben befolyt 2995 korona. Az Első Magyar Általános Biztosító Társaságtól 500, a máv. debreceni üzletvezetőség buza beszerző bizottságtól 5071 korona 48 fill., Bakóc Gábor helybeli földirtókostól 65 korona adomány. Fogadják a jó szívű adalóközvetítő az Orsz. Munk. ügy. Hivatal debreceni ki rendeltségének még e közzönét ezen nemes adakozásukért.

A Keresztény Nemzeti Liga választmányi ülését kedden, aug. 3-án d. u. 5 órakor fogja megtartani. Külön meghívókat az előnkség nem fog kibocsátani, ez uton kéri a választmányi tagokat, hogy tekintettel az ügyek fontosságára, az ülésen valamennyien jelenjenek meg. A választmányi ülés helyét lapunk keddi számában fogjuk közölni. Aki a megjelenésében akadályozva lesz, jelentse előre a főtitkárnál, dr. Pórszász Károly ügyvédnél (Darabos-utca 17.), mert az elmaradást igazolni kell.

A tisztántúli és nyírségi vonatközlekedésben máttól kezdve beállott változásokat csak úgy tudhatja meg, ha megveszi a vasúti menetrendet, mely a függelékkel kapható a Debreceni Újságnál és a kiadóban, Csapó-utca 10. sz.

A Debreceni Petőfi Dalkör ma, vasárnap este 8 órakor tartja meg az Arany Bika dísztermében azt a hazafias dalestélyt, melyet 1914. augusztus 2-ára a debreceni csata év fordulójára tűzött ki, azonban a világnáboru kjtörése miatt nem tarthatta meg. A dalkör tagjai a világnáboru vérvizatarában sok viszonytárgyban mentek keresztül, többen hősi halált haltak, többen tótságot szenvedtek, megsebesültek, megrokkantak, de az életben maradtak újra feltámasztották a Petőfi kultuszt apó dalegyletet és ma vasárnap este a régi hírneves Petőfi dalkör újra a nyilvánosság elé lép és megtartja hat év előtti elmaradt hazafias emlék dalestélyt, melyen megünnepli a debreceni csatában elesett honvédek és a világnáboru hőseinek emlékeztetést is. Az estély kezdte pontosan 8 órakor. Az emlékszókat dr. Hód. Béla ügyvéd, Debrecen város b. főügyésze tartja, a daleget pedig ugyanazon énekszámokat adja elő, melyeket régi kiváló karmestere, Pály Lajos tanított be hat év előtti. A dalestélyt tombolajáték követi 100 nyereleményel, azután reggelig tartó tánc Rác Laci tejes z. nekarával. Belépőjegy szemiyenként 26 koronára vigámi ad val együt. A rendezőség mindenkit szivesen lát az estélyen.

Tízezer koronás lopás. Tolnai Dánielnek, Halvan-utca 3. sz. alatt lakos panaszt tett a rendőrségen, hogy az emult éjjel a padlását smeretlen tettesek feltörték s a száritás végeti felagatott ruhane-műt tizezer korona értékben ellop-tak. A rendőrség keresi a tolvajokat.

Ebmarás. Tóth Sándor debreceni lakost a kül városban egy gyanus kóbor kutya megharapta. Minthogy hasonló esetek a közeli napokban többször előfordultak, a városi hatóság el fogja rendelni az ebzárlatot. A megmar Toth Sándort Budapestre szállítják.

Felismer e ellopott ruháját. Néhány nap előtti Kuki Sándor lakatosmester lakásáról két rend ruhát lopax el. Kuki tegnap a zsbvásárban járt és egy Nagy Imre nevű emberen felismerte az egyik ruháját, míg a másikat áru-stolta. A rendőrségen Nagy Imre előadta, hogy a ruhákat egy ismeretlen emberől vásárolta. Most az ismeretlen keresi a rendőrség.

Olasz girardi szemke kalapok 50 K-tól 350 K-ig a leg-szebb választékba kapható Frank Edénál a megyeház mellett

Lefkovits pártitkár bűnyge. A debreceni proletárralalom egyik jellegzetes alakja volt Lefkovits Vilmos szocialista pártitkár. Mint tudvalevő, pár hét előtt fogták el Miskolcon s onnét Debrecenbe szállították, hogy elkövetett bűnéért feleljen. Ügyében a nyomozás teljesen befejezést nyert s vádiratot is adott be ellene a kir. ügyészség. A vádirat egész bűnhalmazatot ró Lefkovits terhére. Ügyében a főtárgyalást már tegnapi kiűrték, de miután újabb bűnök merültek fel, melyekre nézve a nyomozást folytatni kell, a főtárgyalást elhalasztották.

Intersia kiállítás. A debreceni Foulcai Bódogh cukrászda kirakata-ban érdekes múkiállítást rendezett ifj. Radetzky József, egy debreceni születésű építész, aki azonban most, hogy Bécsben és más helyeken tanulmányutakat végzett véglegesen az intersia, vagy fa-gyökér berakás művésze ére szánta magát. Tíznel több intarsias kép és műtárgy látható a kirakabán. Ezeknek főtárgya egy nagy kép, mely 39 különböző, közülük amerikai és afrikai fa gyökeréből készült. Minden fa gyökerének ugyanis megfellelő pácolás után más a színe, fehér, sárga, kék, lilá, piros, stb. Igazi művész alkotások ezek a képek és műtárgyak, melyeknek művésze egyáltalában nem az arányban azok forgalmi értékével s melyek még nagy hírnevet fognak hozni az ifju Radetzkynek s az ő révén szülővárosának is.

A kivitteli illeték alá eső postal küldeményeknek kezelése. A kereskedelemügyi m. kir. miniszternek a kivitteli illeték alá eső postal küldemények kezelése tárgyában hozott rendelkezést közli a mai hivatalos lap, melynek értelmében kivitteli illeték alá eső áruk külföldre s Magyarországra meg-szállított részeibe poston csak postasomagokban és árumintaküldeményekben szállíthatók. Az áruknak levőben való szállítása tilos. Kivitteli illeték biztosítására 7 korona 50 fillért kell letenni, aminek esetleg fennmaradó részét a kir. postahivatalok visszatartják.

Meggyilkolta a testvérhugát. Szegedi jelentik: A szegedi rendőrség borzalmas gyilkosságot derített ki. A 27 éves Herédi Mihály feleségével, Faragó Máriával a karácsonyi ünnepek előtt néhány nappal meggyilkolta testvérhugát, a 17 éves Herédi Piroskát, hogy megoszthassa a pénzétől, amit ántiárag egy francia katonától kapott. Egy névtelen levél alapján csak a napokban derült ki a bűntény, ho ott a meggyilkolt leány holttestét még a tavasszal kifogták a téglagyár kubikgödreből.

Menekültek figyelmebe. Felhívom a Debrecen város területén tartózkodó összes menekülteket, hogy a törzkönyvi ívek és igazoló könyvek kiállítása véget a menekültügyi kirendeltségen okvetlenül jelenjenek meg személyesen a következő sorrendben:

- A-tól D betűig aug. 2-án d. u. 3-6-ig
- E-H " " 3-én d. u. 3-6-ig
- I-L " " 4-én d. u. 3-6-ig
- M-P " " 5-én d. u. 3-6-ig
- O-T " " 6-án d. u. 3-6-ig
- U-Z " " 7-én d. u. 3-6-ig

Beosztotttis tviselőknak kivéve a tanügyi alkalmazottakat, nem szükséges jelentkezniük. Aki a jelentkezést elmulasztja, az a Debrecenben nyilvánartott menekültek névsorából töröltetni fog. Dr. Darkó Jenő, a menekültügyi kirendeltség vezetője.

Radium gyógyintezetemet — rheumatikus betegek részére újlag megnyitottam. A gyógykezelésre vonatkozólag felvilágosítást nyújt dr. Horváth Károly, Király-ut. 5. sz. I. emelet.

Megszűnt állatbetegségek. — Debreceni III. és V. állategészségügyi körzetében a száj és körömfájás pusztított. A járvány a két körzetben megszűnt s most már hasított körmű állatok ott felhajtathatók.

Férfiszabó mesterek figyelmébe! Felhívom a férfiszabó mestereket, hogy hétfőn délután 5 órakor az ipartestület helyiségében tartandó szakosztályi ülésen megjelenni sziveskedjenek. Tárgy: Beszámoló Pálffy Dániel miniszteri biztoshoz intézett levélről, a köztisztviselői ruhák készítése. Beszámoló a legutóbbi előjárásági ülésről. Koros Sándor.

A kereskedelmi és iparkamará értesíti a szakmabeli iparosokat, hogy a debreceni kir. törvényesék a helybeli törvénykezési és fogház épületén eszközleendő cserép és palatetőzet, kéménytető, kéményseprőjárda, villámhárító és bádogos javítási munkálatokra egyenes versenytárgyalást hirdet. Az 1 koronás bélyeggel ellátott zárt ajánlat f. évi aug. hó 16. d. u. 1 óráig nyújtandó be a törvényszéki iroda főigazgatójánál, ahol a munkafeltételek, előmérleti költségvetés és az ajánlati munka megtekinthetők, vagy díjmentesen megszereshetők.

Cipész és rokonszakmabeli iparosok, kik részvényt jegyeztek, vagy jegyezni óhajtanak, vasárnap délelőtt 9-től 12 óráig az ipartestület tanácstermében megjelenni sziveskedjenek.

Elhunyt fiatal leány. A sors csapásától mélyen lesújtva, de mindenható Istenünk kifürkészhetően akarataiban megnyugodva tudatjuk, hogy a felejtethetlen jó leányom, szerető jó testvérünk, sógoronk, unokahugunk, nagynéni és kedves rokonunk: néhai **Holtzer Elluska,** posta- és távirtda kezelő, élete tavaszán, 19 éves korában 2 heti kínos szenvedés után f. hó 30-án, váratlanul elhunyt, nemes lelke az angyalok honába költözött. Drága halottunk földi részeit augusztus hó 1-én vasárnap, délután 5 órakor fogjuk a közközház szertartás-teremből a református egyház szertartása szerint tartandó ima után a Kossuth-utcai temetőbe örök nyugalomra helyezni. Végtisztességtelre rokonainkat, ismerőseinket s elhunyt kedvesünk barátait fájdalmas szívvel meghívjuk. Debrecen, 1920. július hó 30-án. Te nem haltál meg nekünk! Szeretted nemes szíved melegét mindig közöttünk érezzük! Bánatos édes anyja: özv. Holtzer Lajosné született Karácsony Mária. Testvérei: Béla nevével Popovics Olgával és gyermekeivel, Gizella. Völgénye: Karvasszki Sándor. Nagybátyja és nagynéje: Karácsony Imre nevével Molnár Erzsébettel, Karácsony Ilona férjével Partfi Gáborral és gyermekeivel. Számos közeli és távoli rokonok nevében is. A temetést Fehértől temetkezési intézet rendezi, Degenfeld-ter 4.

Művészbetegek hangversenye! Az Augusztus Szanatórium művészbetegei augusztus 3-án (kedden) délután 5 órakor hangversenyt rendeznek kabarészámokkal egybekötve, szegény sorsu tüdőbetegek javára. Tekintettel e nemes célra, a mélyen tisztelt közönség szives pártfogását kérjük. Jegyek ára 10 korona. Felülfizetéseket köszönettel veszünk.

Az államkölcsön szelvények kifizetése szünetel. A debreceni m. kir. pénzügyigazgatóság felkéri a t. közönséget, hogy az államkölcsön szelvények jelenlegi rendkívüli nehézhelyzetű és személyzeti viszonyaira tekintettel az államadóssági kötvény szelvények beváltását minden hónap 26-ol a következő hónap 5-éig szüneteltetni sziveskedjenek.

A Magyarország elleni bojkott a nemzetközi zsidóság műve:

mondja egy hollandus szociáldemokrata.

Bécs, jul. 31.

Érdekes leleplezéseket közöl az amszterdami „Het Volk”, Fimmen urnak és pártjának hivatalos lapja a németalföldi cionista szövetség „Der jüdische Wächter” c. lapjával folytatott problémával kapcsolatban.

A „Het Volk” jul. 8-iki számának 3-ik oldalán a következőket írja:

„Durva valótlanok C. urnak az az állítás, mely szerint a bojkottot nem a nemzetközi zsidóság követelte volna. Ellenkezőleg, előtűnik nemcsak a németalföldi cionista szövetség tagjai ismeretesei, akik a bojkottal szimpatizálnak, hanem egy igen nagy része, hogy ne mondjam a legnagyobb része a zsidóságnak a „Poale Zion” szocialista munkáspártjában minden erejével támogatja a nemzetközi szakszervezetek szövetségét.”

A „Het Volk” egy későbbi számában leszögezi, hogy a nemzetközi szociáldemokrata ák a zsidó érdekekért meg jobban sorompóba lépnek, mint a legharcosabb cionisták:

„Legutóbb San-Remóban kétségkívül bebizonyult — írja „Het Volk” — hogy a polgári cionista diplomaták az ántánt hatalmakat az orruk alá fogva vezetik. Az angol Labour Party (angol szocialista munkáspárt) beavatkozása által a

nemzetközi munkásmozgalomnak köszönhető, hogy a polgári cionisták az utolsó pillanatban kudarcot vallottak. Az ő fellépésük eredménye, hogy Palessztinát a san-remói konferenciának a zsidók nemzeti lakóhelyeül kellett átengednie.

A zsidó nép csak akkor nyerveheti vissza nemzeti szabadságát, ha előbb a nemzetközi proletáriátus a kapitalizmust legyőzte és ha minden nép, így a zsidó is, elnyomóitól megszabadult.

(Ez az utolsó tétel magyarul annyit jelent, hogy csak akkor lesz a világ boldog, ha csupán zsidó kapitalizmus lesz! Ugyátszik, hogy a hollandusok is kezdenek öntudatra ébredni s tisztán látják a zsidó világhatalmi törekvéseket. Legjobb ideje lenne világsszerte felnyitni a józan belátásu munkásság figyelmét arra, hogy ne hagyják a zsidó demagógok által magukat félrevezettetni.)

Mi is azt valljuk: ám legyen munkáskérdés és legyen egy erős párt, amely a munkásság érdekeiért küzd. De ne legyenek a vezetők zsidók, mert szegény zsidó nincs, tehát zsidó proletár sincs.

Mi köze hát a zsidóknak a proletáriátushoz?

Eljegyzés. Kovács Erzsikét eljegyezte Bota Bálint bádogos és vízvezetési szerelő.

A máv. Horthy-dalárda aug. 1-i hangversenyének műsora: 1. Hymnus, éneki a dalárda. 2. Megnyitó, mondja Tóin Andor állomásfőnök, a dalárda díszelője. 3. Erkel, „Honfi imája”, Bánk bán c. operából, éneki a dalárda. 4. „Vihar” cimbalmon előadja Bihary Gizella urleány. 5. Dürer, „Viharban” éneki a dalárda. 6. Szaval. Galánfy Jánosné urnó. 7. Révfy G. „Barcarolle” éneki a dalárda. 8. Schröder, „Intermezzo” gordonkán játssza Galánfy György, zongorán kíséri Dalmy Berta urleány. 9. Riesz. Dalegyveleg. a) Nem hallottam. b) Nem tesz föl a lány. c) Jöj szivemre, éneki a dalárda. 10. Tanc. Kezdeté pont 8 órakor este, a vasuti vendégio II. oszt. értelmében. Belépő-jegy 6 korona.

Halálozás. Mélyes fájdalomkban porba szivta, Isten akarata megnyugdva tudatjuk, hogy felejtethetlen drága jó leányom, kedves testvérünk, sógoronk, nagynéni és jó rokonunk: **ifj. Keki Istvánné** (Kapronczai Eszti) ifju, tövissel telte élete 23 évében, hosszas és súlyos szenvedés után f. hó 30-án, jobblétre szenderült. Kedves halottunk földi részeit f. évi augusztus hó 1-én, vasárnap délután 3 órakor fogjuk Veress-utca 10. sz. házunktól a Kossuth-utcai temetőben tartandó ima után a Kossuth-utcai temetőbe örök nyugalomra helyezni. Végtisztességtelre rokonainkat, ismerőseinket szomorú szívvel meghívjuk. Debrecen, 1920. július hó 31-én. Adott legyen emlékezet! Legyen könnyű siri álma! Bánatos édes anyja: özv. Kapronczai Sandorné Nánassy Zsuzsanna. Testvérei: Zsuzsika férjével Némethy Sándorral, Katka, Unokahugai és öccse: Némethy Katóka, Sanyika, Irénko és Málka. Nagynéje: Nánassy Sára férjével polg. Óvári Imrével és gyermekeivel, polg. Hajas István és neje Kapronczai Mária gyermekeikkel, polg. Kapronczai József és neje Szántó Juliánna. Közeli és távoli rokonok nevében is! A temetést Dankó temetkezési vállalat Kossuth-u. 6., rendezi.

Autogén hegesztés, VÉRTESY testvérek
autómotorok és mindenféle gazdasági gépek javítása. Debrecen, Hatvan-u. 53.
Golyós csapágyak. Gazdasági gépalkatrészek nagy raktára.

Eladó új modern tölgyfa ebédlő
Széchenyi-utca 57. Sárkány M. klubmübor asztalos.

Varga János és társa bronzműves villany és gáz szerelő, vízvezetési csatornázási iparosok. Batthyány-utca 26. sz. Telefon 13-65.

Legrosszabb nyakkendőit újjalakítják „Kolosné nyakkendő termében”, Rakóci-utca 23.

Meghívó. A Baross Szövetség elnöksége tisztelettel meghívja az összes helybeli keresztény limárszűcs, mészáros, cipész, csizmadia, fésűs, kelős és szíjgyártó mestereket a f. évi augusztus 1-én, vasárnap d. u. 5 órakor az ipartestület dísztermében tartandó rendkívül fontos értekezletre. Az értekezlet tárgya: nyers állatbőröknek nagyobb mennyiségben való beszerzése. Hegyi József, ügyvezető igazgató.

Vízvezeték szakszerűen készíti és javít, Máthéi János szerelő mester, Darabos-u. 54. Fürdőberendezés raktáron.

Színház.

Heti műsor:

Vig-színház.

Vasárnap, este László Gyula és színjátszó társulat bucsuja Rang és mód, színmű. Hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön, nincsen előadás.

Pénteken, szombaton és vasárnap, A Színházi Világ művészeti hetilap hangversenyirodájának művész estélye.

László Gyula bucsuja. Ma este bucsuzik László Gyula, a Rang és mód színműben a közönségtől. A kiünő művész egyik legkiválóbb szerepét játssza el. Ez lesz egyszersmind a színtársulatnak is utolsó előadása.

A Színházi Világ művészeti tilap hangverseny irodája pénteken, szombaton és vasárnap nagykebabásu művésztétét tart fővárosi szüvészekkel és csupa ujdonsággal a Vigszínházban.

Sport.

Uszóverseny. A Move sportegylet augusztus hó 29-én országos uszóversenyt rendez. Az egyesületnek sikerült a MAC, teljes uszógárdáját a versenyre megnyerni. Eperjessy, Turnovszky, Walter, Bresselmayer és Kövcsics uszásában és Farkas műugróban Debrecen sportkedvelő közönsége. Verseny után vízi polo mérkőzés lesz a MAC. teljes vízpolo csapata és a Move Sport Egylet csapata között. Részletes program a napokban jelenik meg.

Gazdaság.

Dohánymagot termelni nem szabad. A dohánybevitő felügyelőség értesíti e kerülethez tartozó kincstári dohánytermelőket, hogy minden egyes debreceni, fajdohánytermelőt az 1921. évre szükséges ezen fajbeli dohánymaggal az illetékes dohánybevitő hivatal felkéri ellátni. Ennélfogva a folyó évben dohánymagot termelőnek nem szabad, a kapadohány termelőnek meg, mint eddig, úgy most is termelnie.

Megnyílik folyó hó 5-én
RANKAI GYULA bankbizományi irodája
 Debrecen, Dégenfeld-tér 6. Kenyérpiac.
 Idegen pénzek: Dollár, márká, sokol, lira, lei, osztrák korona, arany-ésüst papír érték.
 Kölcsonok: Háza, földre, érték-papírra.
 Értékpapírok vétele, eladása.
 Megbízások. Díjmentes tanács minden bankügyben.

Miután a folyó évi július 30-ára összehívott közgyűlés a megfelelő tagok megjelenése hiányában megjárható nem volt, a **Debreceni Népbank Szöv.** újból meghívja tagjai a folyó évi aug. hó 12-én, délután 6 órakor dr. Nagy István ügyvéd irodájában (Szent-Anna-utca 8 szám) megtartandó

rendes közgyűlésre.

- NAPIREND:**
1. Az igazgatóság és a felügyelőbizottság jelentése.
 2. A számadatok megvizsgálása 1918-1919. évi mérleg- és eredmény-számla megállapítása.
 3. Határozathozatal az igazgatóságnak és a felügyelőbizottságnak adandó felmentvény tárgyában.
 4. Az alapszabályok 76. §-a értelmében a felszámolás elhatározása és őt felszámoló tag választása.
- Debrecen, július 31.
AZ IGAZGATÓSÁG.
 Méreleg és eredmény-számlák dr. Nagy István ügyvéd irodájában a hivatalos órák alatt megtekinthetők.
 Ezen közgyűlés alapszabályok értelmében a megjelentek számára való tekintet nélkül határozat képzés lesz.

Madárolás, Sírax mosópor, Sósav, Sídol fémtisztító
Ifj. KOVÁCS JÁNOS-nál
 Jókai utca 52.
 Ugyanott tanuló fizetéssel felvétetik

Új asztalos műhely!
 Van szerencsém a nagyérdemű közönség tudomására Hadházi-ut 13. sz. alatt volt asztalos műhelyt üzembe helyeztük.
 Elvállalunk mindenféle asztalos munkákat a legfinomabbtól a legegyszerűbbig.
 Finom butorok fényezését és javítását pontosan eszközöljük. oo Tisztelettel
Kozma és Horváth
 épület és butor asztalosok
 Hadházi ut 13 szám.

A nyirosászári búruradalomban
 nagyobb mennyiségű
DINNYE ELADÓ!
 Szállítás cca 2 hét múlva.
 Ajánlatok kéretnek a
„BÓNI” R.-T.-HOZ NYIRBÁTOR.

Értesítjük n. b. rendelőinket, hogy **műhelyünk és a lakásunk változatlanul a régi helyen van!**
 Kiváló tisztelettel:
MÉSZÁROS és EGYED
 nádigos és vízvezeték-szerelő mesterek
 Kossuth utca 29. sz., emelet.

VERPELETI KISASSZONYOK nagy sikerű egy felvonásos vígjáték — Két koronáért kapható a kiadóhivatalban.

Cozifa és műfa
 százszálú és idény aprítva és vagon-telekben azonnali szállításra beszerezhető
BARTHA ISTVÁN
 tűzfű és építkezéstanyag kereskedőnél
 Ispódtly-utca 3-b szám.
 785. telefon bekapcsolva.

Árverési hirdetmény.
 A Vagongyár szomszédságában, Német-utca 33-85 és 37. sz mu, valamint Malvin-utca 38. és 40. számú új ház és gyönyörű udvarból álló ingatlanokat, — amelyeknek mindenikén van 2 szoba, 2 konyha, előszoba, kézi kamara, mellékhelyiségekkel, továbbá a Csapókert, Kuruc-utca 112. számú 5 kat. hold, 742 négyszögöl szántót, amely konyha-terészetre, szőlőültetésre, parcellázásra különösen alkalmas, végül a Csapókert, Kuruc-utca 110. sz. a. 19 parcella szántót és szőlőt együtt, vagy parcellánként irodámban 1920. augusztus 1. napján, délelőtt 10 órakor kezdődő önkéntes árverésen a legtöbbet ígérőknek, Csapó-utca 17. sz. a. nálam addig is megtekinthető árverési feltételek szerint eladom. Ajánlatok írásban, árverés napjáig is beadhatók.
 Dr. Varga Imre, ügyvéd,
 Csapó-utca 17.

1 klg. friss zsirnakva 92 K
1 klg. háj 100 K
SZABÓ KÁROLY
 Dégenfeld-tér 1. szám.
 14622—920.

Hirdetmény
 Debrecen sz. kir. város házipénztárának a tulajdonát képező és kezelése alatt levő alapoknak és végül az önálló kezelésben levő vállalatoknak 1918 évi zár számadása egybevéve, 1918. aug. 18. XXX. t.c. 17 §-a rendelkezéséhez képest a számviteli hivatalnál a f. évi aug. hó 1 napjától kezdődőleg 15 napi közzéadásra közzétett.
 Erről a város adózó lakossága azzal értesítettik, hogy a zárszámadás az említett helyen a hivatalos órák alatt megtekinthető s arra a hivatalozott törvényszakas szerint észrevételek tehetők és azok a f. évi szeptember hónap tartandó törvényhatósági bizottsági közgyűlést megelőzőleg 5 nappal a városi Tanácshoz beadhatók.
 Debrecen, 1920. július 29.
 VÁROSI TANÁCS.

Üzletátvételi értesítés!
 Van szerencsém a n. é. közönség szives tudomására hozni, hogy Debrecenben Piac-utca 53. szám alatt levő **Hungária kávéházamat** a mai nappal ismét **sajátkezelésembe vettem**
 Midőn erről a n. é. közönséget értesítem, egyben tudomására hozom, hogy kávéházamat a főem régebben megszokott alapon ohajom ve etni.
 Kérem a n. é. közönség szives pártfogását
 Debrecen, 1920. augusztus 1.
 teljes tisztelettel:
id. Welohinger Károly.

Levelezés

Vidéki iparoc
 házasság céljából m gismernedne oly 25—30 év köötti görög kath. vagy rom. kath. szöke magános nővel kinek szoba, konyha berendezése van. Fény képpel ellátot leveleke-reflektáló, — leveleket Szász János, címe Hosszszupályi küldendők. 3224

Házasság
 céljából urleány vagy fiatal özvegygel megismernedne 29 éves valóéleten lévő csinosnak mondott kereskedelmi pályát végzett uriember, közvetítő díjzva. Leveleket kérem „Szenvedő” jellegre a kiadóba. 3431

Ajánlat.

Szilva
 kapható Szécsényi-ut 16. U
Fuvarozást
 helyben és vidéken vállalkozok Farkas Mihály-u. 7. ugyanott eladó nyírott szőnyeg 3—4, gyapju futó 150 cm. széles hat méteres darab kettő, üveg íróasztal felszerelés, marhabőr utibőrönd alig használtak, 3333

Mosást,
 vasalást elvállalok h zaknáll v gy nálam, Péterfia-31. házme ternél. 3372

Kiadó
 87 katasztrál s hold szántó föld a puzsi iskolamellét, érteke ni vasárnap déli 10t 8-tól, délután 3 óráig, Darabos-utca 10. 3310

Üseplést
 vállalkozok 4-es gépre, Kiss János, Budai Ézsaiás-u. 37. 3377

Házvezetőnőnek
 menne 34 éves jó me je l n sü ur asszony falura, pusztára, cím a kiadóhivatalba. 3886

Pil se
 és guvlirozást készíti, Farkas Bela Arany János-u. 20. 3251

Harlsnya stopolást
 fehérnemű ja hást jutányosan vállalkoz, Arany János 28. Kereszt épület. 3382

Pénteken
 és szomb ton rendkívül mu'attató, pompás, változatos kabare ad a Kis-tay kabare az egész művész gárda felléptével. 3365

Első
 rendű férfi szabó jutányosan dol. ozis, Péterfia 48. II. udvar. 3376

Kitűnő
 legelőre szarvas marhít vállalkoz, fejőstehen előnyben részesül, Csapó-utca 28. 3350

Harlsnya fejelés
 gépen kötve elvállal „Erzsébet” kézimunka üzlet, Kossuth 17. 3357

Pergett mész
 kapható, Csapó-utca 87. 3398

Irodai
 munkálato: a vállalkozóttól, vagy délután irodában, cím a kiadóban. 3394

Esernyőt
 naspertyót jutányos áron javítunk, Pacsirta-utca 23. 3396

Jó
 lovat használatra felelőség elátvezek és kitéltetek, Hunyadi-utca 23. 3256

Hírlapára
 husz darabig egy éveseket felesbe vállalkoz. Felehaszonra teheneket elfogadok tanyára Gazdasági Akademiánál, címek kiadóban. 3422

Paplanvarodámban
 ujj pap anok kaphatók, rendelésre készítek, javítok, frissítek, alakítok, ócska vatát veszek, Debreceni, Kossuth 11. 3432

Bonala
 kapható Josa és Jóna drogériájában Kossuth-u 6. 3416

Bérbeadó
 145 hold tanyás birto, Nyugati-utca 40 3406

Mosást,
 vasalást lakáson elfogadok jutányosan, Hajó-utca 12. sz. 3413

Zongorázn
 tanit kezdőket, haladókat, Gonda Eszter tanítónő, Be hlen-utca 31. 3437

Női
 ruha varrodamat hosszabb szünet után ismét megnyitottam, kosztümöket, nagykabátokat, ruhákat jutányosan készítek, öz. Gergely Dávidné, Arany J nos-utca 36. 3423

Gazdasszonynak
 menne magános urhoz fiatal asszony, cím Darabos-utca 16. sz. 3360

Kiadó
 81 m. hold föld a bősztör-ményi köves ut mentén. Értekezni Bethlen-u. 72. sz. alatt. 3805

Egy
 pár cipőt csinállok annak, ki kétszobás lakását elcserélné egy szobá ért, Medgyesi, Kölcsei 21. 3446

Elcserélném
 utcai szoba, konyha, speiz lakásomat hason óval esetleg két k s szobással, — Györy, Estvós 63. 3411

Házmesteri
 lakásoma elcserélném egy szoba, konyha, kamarából álló lakasért, cím a kiadóban. 3414

Egy
 tiszteletes uriany ajánlkozik házi kis asszonyi állásba esetleg elmenne egy gyermek mellé is, cím Tóth Annuska Jászberény, Szabadság-tér 3. szám. 3410

Német
 órákat adok Z belné, Varga-utca 39. 3402

Központban
 levő 2 szobás lak som (irodnak is alkalmas elcserélném 2—3 szobás lakással, Bathyanyi-utca 1. szám, I. em. első ajtó. 3457

Szoba
 butor kölcsön használatra kiadó, Rákóczi-utca 4. 3452

Házmesternek
 ajánlkozik megbízható munkaszerető asszony, cím a kiadóban. 3340

Honoserek,
 diványok készen kaphatók Debreczenszky kárpitosnál Halköz 8. javításokat jutányosan készítek. 3292

Házvezetőnek
 ajánlkozik, komoly nő csak kereszény földirtokoshoz, Zsák-utca 2. szám. 3464

Borosbordók
 új és használt, taposó és káposztás kádak, új zsiros hordók, putonok, kutvedrek, 5, 10, 20 literes ür mértékek, állandó n rak-táron. Báró G örfly hordó gyárban, Nap-utca 4. sz. 3309

Méhány
 ezet koronát adnék annak aki Péteritán 3 szobás lakásomat átveszerélné jobb utcán nagyobbbal, cím a kiadóban. 3473

Harmino
 holdszobaszó föld bérbeadó, cimbalom, mennyasszonyi fátyol koszuval eladó, Loránffy 42. kereszépület. 3476

Házakhoz
 megyek varrai, cím Zsák utca 2. sz. 3468

Jó
 házi koszt, ebéd vacsora bentételekre és ki or-dásra kapható, Varga-u. 28. 3455

Árverés.
 Augusztus 1-én vasárnap délután Hajdu ámsoni vásártéren 8 darab 2 ves falmarha szabadkézből elvereztetik. 3313

Házikoszt
 ebéd, vacsora, bentételezésre és kihordásra kapható, Varga-u. 28. 4001.

Konyha berendezések,
 butorok Bálint József asztalosnál, Csapó-utca 67. 2891

Kereslet.

Aranyat-erüstöt
 brilliánsat, zálogcédulákat vesz, meghívásra házhoz is elmegy Steiner Mihály, Hatvan-utca 2. sz. udvarban, I. emelet.

Olnot
 keresünk megvételre. — Cím a kiadóba.

Magános
 törvényszéki bíró, legkésőbb október elsőre egy vagy két szobás lakást keres butorozva vagy a nélkül. Cím e lap kiadóhivatalban. 5374

Idősebb
 nő, házitársában mindenesnek felvétetik. Károly Ferenc József-ut 8-á 3384

Egy
 tejes asszonyt keresek állandóan. Var-utca 2. sz. Fésűsné, kávé. 3352

Mindenes
 jó fizonyitvánnal gyer mekten uralásdhoz felvétetik. Simonffy 32., 18. díszint jobbra. 3387

Kifutó
 fiu vagy leány azonnalra felvétetik. Weiner, divatházban, Bika-épület. 3390

V. dászfegyvert
 Hoffmann vagy Gaser gyártmányú 16 caliberűt megvételre keresek. Ajánlatokat. Ar. ajánlatokat. Kemptner, — Hunyadi-utca 24. kérek. 3346

Permetezéshez
 kapálászoz munkásokat felveszek. Geregy szőlőtelep, Kuruc-utca végén. 8326

Bejárót
 lehetőleg fiatal leányt keresek eisejére. Péterfia 32 szám, hátul. 3321

Hegedűt
 kijátszoztat, jó hangot keresek. Ajánlatot pontos címmel, kiadóhivatalba kérek. 3316

Megbízható
 intnlgens, magyar vagy német leány, két éves leányka mellé kerestetik. Simonyi ut 17.

Bejáró
 kisleány kosztal magános urnóhoz dele otti pár órai könnyű munkára kerestetik. Ujkert, Lehel-utca 18. 3270

Mától fogva Diószegi u. ca 12. szám alatt és a Kut-utca sarkán levő **lőmészárszékemben** minden nap friss lóhús kapható **kg.-ként 24 korona.** Kiváló tisztelettel **BOROS NÁNDOR**

Keresek lakatos műhelynek helyiséget és udvart, hol a cséplő garnitúrát elhelyezném. Közvetlenül természetben a Jazok. Erzsébet-utca 65. 3359

Bejárónő keresek augusztus else ére Rikócy utca 11. sz. utcai lakás. 3434

Óvodáképes pénzbeszedő és iródszolgá felvétetik a Hungária Biztosító Részvénytársaságnál, Piac-utca 38. 3433

Kerékgyártó segédet elfogadok, heti kereset 800-1000 korona Nagy, Erzsébet-u 8 3412

Részes kaszálot keres Debrecon közelében a debreceni vadászszőlőj. Értekezni lehet d. e. 10-12-ig az elismert tiszteln. Péter lakatya. 3318

Mindenes főzőnő három tagu családnak felvétetik. Arany János-utca 11. 3393

Takarítónő keres idős urino két szoba takarításához. Nyomató-utca 5. sz. kapu avatt balra 3421

Keresek bérletre 10-30 holdig tanyás birtokot, Bat hyányi-u. 10. 3489

Denetarált szeszt megvét Irc kerestünk János testvérek, Bárci-u. 3 szám. 3424

Elveszett egy szájkas szőrd fehér, fekete folios festerier. Nyakán szíjjal és kutyajeggyel Budapest 1920. felírásal. Kérjük a megtalálót Rákóc-utca 11 sz. alá hozza, ahol jutalomban részesül. 3399

Agilis nőt, férfit vidékre ügynőkösödni magas díjazással felveszek. Cim a kiadóhivatalban. 3347

Asztalos tanuló felvétetik L'bakert Viola-utca 6. 3390

Mindenes bejárónő azonnali belépésre felvétetik. Pé erfia-utca 12. keresztpól. 3399

Ócska széles, arany képrámt veszek. Dienes, püspöki palota 3. III. 53. 3395

Buzsáljat, vadrepceit, vadborsót és bármilyen galamb eleséget veszek. Szappanos-utca 32 3393

Elvezett a Hadházi-uton egy tárcsa volt benne két igazolvány Ménya János néven és 100 korona, a megtaláló szíveskedjen a rendőrségnek átadni, a 100 koronát megtarthatja. 3388

Az a rendőr, aki 23-án vagy 24-én Mester-utcan egy eltév. dt him farkas kutyát spárgán befűlé vezetett, hozza el Egyház-tér 3 sz. alá, hol tőle jutalomban részesül. 3331

Cséplést keresek egy könnyű négyes gépre, summás emberekkel, vidékre is elmegegyek, a gép azonnal buzatható. - Egy öreg sovány fejős tehenet keresek megvételre. Bocskai-tér 7 szám. 3475

Kifutó nagyobb fiu vagy leány felvétetik Friedmann divatházában, Piac 61. sz. földemelet. 3474

Takarítónő kerestetik. Darabos-u. 27. kapu melletti fellárat. 3476

Keresek Debrecenhez közel 100-100 hold földet bérbe, vagy 40-50 holdat megvételre. Ajánlatok dr. Hódy ügyvédhez, Piac 77. 3455

Takarítónőhely (spärherd) nagyobb méretű megvételre esetleg ráfizetéssel egy kisbbrre becserélve kerestetik. Ajánlatot Kossuth-u. 39. kereszt-épület. 30

Lakatos tanulók felvétetnek. Homokkert u ca 91. 3468

Mindenes leányt keresek jó bizonyítvánnyal. Honvéd-utca 9-b szám? 3469

Tanuló fizetéssel felvétetik. Uj Kovács János húszkereskedőnél, Jósai utca 52 sz. 3450

Géplakatos tanulók felvétetnek Nyil-utca 16 sz. 3454

Egy háziszolga felvétetik a Jost cukrászdába. 3455

Komoly nő, ki főzni is tud, a nagy-erdei vendéglőnél felvétetik. 3404

Bodegát fűszerüzletet vagy kisebb vendéglőt átvételre keresek. Ajánlatot „Sürgős” j ligére a kiadóba kérek. 3444

Gépkezelőt és heteseket azonnal felvesz a városi kózkórház. 3427

Takarítónő azonnal felvétetik. Teleki-utca 81. 3445

Megvételre keresek egy használt konkóozót. Csuka Miklós gép sz. Sánd. 3419

80-100.000 koronát keres első helyre betáblázásra ipar vállalat, Cim a kiadóban. 3426

Eladás.

Eladó egy jó karban levő, teljesen új, szabadonfutó kerékpár, Pocsirta-utca 44. sz. 3451

Eladó a Homokkertben három utóára néző 1151 négy-szög és ingatlan 4 szobás lakással és melléképületekkel. Cim a kiadóhivatalban. 3233

Eladó az Arany-János-utca 57. számú ház, ugyanott butorok eladók. 3342

Használt tégla és orias ueveg eladó ugyanott kosaras gyermek kocsisrt korpát adnék, esetleg pénzért vennék. Homok-utca 70, II. ajtó. 3353

Női varó gépi és gyermek kocsit eladó, Eötvös-u 12 3337

Eladó Boldogfalva u. 22. ház gazdálkodónak nagyon alkalmas. Értekezhetni Miklós-u. 55. vendéglőben. 3385

Eladó gyönyörű ebédő, háló, leányssoba, garderober szekrény, hamoserek, olcsó festett butorok. József kir. herceg-u. 41. 3379

Szép új festett hálószoba jutányosan eladó, Zsák-utca 15. 3425

Eladó többféle butor darabok, egy kerékpár és egy fényképező gép, Ferencjózsef-ut 28. B. a házfelügyelőnél. 3392

Arany János összes költeményei eladó. Értekezni, Hajó-u. 4. sz. 3448

Egy kaszálot cserépes tanyával egy hold szőlővel a köves ut mentén, egyes számú Vertheim pénzszekrény eladó, Kigyó-u. 37. 3471

Kerékpár olcsón eladó, Kishegyesi-ut 8. 3462

Egy jó fejős tehen és egy jó karban levő fűderes talyiga eladó, Török Bálint-u. 22. sz. 3443

Eladó 1000 literes víztartály felszereléssel, Teleki-utca 27. 3407

Eladó egy jó karban levő nagy Gramofon lemezzel, Vendég-utca 9. 3472

Bővid 16 hangu zongora eladó, Miklós-u. 34. 3470

Eladó Vargakertben 600 négy-szögöl föld. Festett asztalok. Értekezni, Késes-u. 86. sz. 3391

500 liter sámsóni jó bor eladó, Pocsirta-u. 7. 3409

Kerékes-telep Szávay-u. 17. sz. a 4 drb új ablak jutányosan. 3408

Eladó föld, mely kilenc házhelynek el van parcellázva külön-külön vagy egészben is. Értekezni, Miklós-utca 47. 3415

Egy jó meneti lodrász üzlet sügösen eladó, cim a kiadóban. 3420

Egy 38-as erős ba. aria fiu cipő eladó, Kossuth-utca 39. keresztépül. 3430

Eladó fosztott tol, leánderek, vizes kád Hatvan-u. kert Diosa 15. 3529

Egy két lovas fedles kocsit eladó, Debreci-u. 3. 3417

Eladó magyar kihuzó asztal. Rakovszky-utca 30 3477

Boros hordók eladók. Megtekinthető d. u. 2-3. ó. Var-u. 8. 3305

Eladó egy ajtó 2 méter magas széles beléssel, külső és belső ajtóval. 3478

Eladók 100 csallód méh országos egyesületi méretű kaptárakban. Nagy Antal Nádudvar. 3313

Eladó gyönyörű háló, szalon-garnitúr, ebédő, garderober-esszekrény, leányssoba, plüs divány, szőnyeg, függöny és festett olcsó butorok is kaphatók. József kir. herceg 20. 3428

Egy fejős tehen kis borjával. eladó. Csapó-u. 71. 3481

Eladó rögtön beköltözéssel Kertész-utca 1. Értekezni ugyanott. 3440

Eladó új ülés szekérbe való. Méliusz-tér 4 sz. 3438

Eladó szőlő és gyümölcsös. Értekezhetni Csapó-u. 76. 3436

Gyermekkoosi fehér fekvő és sárga négykerékű sport tolokoosi eladó. Bethlen 33. 3433

Eladó Nyilas-telep Malvin-utca 42 számú ház. Értekezhetni ugyanott a tulajdonossal. 30

Egy nagy álló tükör átványonnyal egy vasmanorló és egy nyoloz fiókos lisztes láda eladó. Nap-utca 25. udvarban. 3393

A Bodán 2 és fél nyilas szőlő lakható pajtával eladó. Két részben is. Értekezni Szabó László Felső-Józsa 3391

Fajgálambok, angolok atb. csodák. Kélcsei-u. 11. 3389

Világos jávor pulituros modern háló szoba butor, eladó. Kiss József asztalos mesternél. Veselényi-tér 10. szám. 3345

Eladó Salétrom-utca 22. szám alatt kisbbr üveges ajtókat ablakok, kut szilvafu, hosszú korcsmai asztal löcszával, oserépi. 3387

Eladó jó fejős tehen jutányosan megtekinthető egész nap Gróf Leningen-utca 29. Város-utcai temető mellett. 3351

Ház eladó telepen 32 ezer korona és egy tehen meg egy ebédő kredenc. Értekezni Csapó 79. 3344

Bor lehuzásra alkalmas 71 méter hosszú vastag kötélt eladó. Csapó-utca 33. 3370

Eladó 2 drb 1 éves sertés koca tenyésztésre jó fajta. Makai postás, Rotter-u. 34. sz. vagonyvár előtt. 3352

Sarokház nagyallemáson kívül nagy kerttel eladó. Sümeginél Csapó 11. 3389

Uj ajtók, ablakoz eladók, Varga-utca 27. 3386

Eladó ház, Csapó-kerti Gerébi telepen. Irin-u. 10. oseréppel fedett kőkut. 3375

Eladó ház Kar-utca 33. Hortobágy-utca 34. Nagydudvar, istállókkal. Pataky, Csapó-utca 19. 3388

Eladó 1 ócska erős szekér, Diószegi-ut 10. - ugyanott Kovács tanuló felvétetik, Szekeresnél 3401

Eladó két komplet hálószoba butor, azon ur és hölgy aki szerdán délután tükör nélkül kérte, fázadjon el. Hatvan-utca 1. Szőlősi rokkant, ujság üzlet. 3380

Fűderes strázsaker. teljesen jó állapotban egy vagy két ló után való kis strázsaker eladó és több igászaker is. Cim megvetható a kiadóban. 3239

Eladó rőzústházai, vasablak, ajtók, gyermekágy, szekrény, függöny, függőlámpa, korpa, 25 kötet könyv. Csokonai 42. 3319

Olasz szótár, költözetes, Körsösi-féle nyolczvanezer szavas eladó. Nyugoti-ut 14. lodrásznál. 3327

Eladó Honvéd temető-utca 17. számú ház szőlővel együtt. - Értekezhetni ugyanott. 3467

Eladó 1 koca 6 darab 5 hetes fiával Farsag-u. 22. 3397

Eladó az Emerik-telep Emerik-utca 23. A ház október elején átvehető. 3383

Eladó villanymotor, fekete elegáns női kosztümök, női kalapok, sapkák, fehér női cipők, szép vaskályha, matrac, női ingek, Péterfia 48. emeleten, délután kettőkor. 3442

Egy jó karban levő vaskonyha van eladó. Teleki-u. 76. 3411

Boros hordók eladók. Értekezni lehet Veres-utca 1. sz. 3465

Mozogatónő azonnali belépésre kerestetik Máv. tiszti ötkredenc. József kir. herceg-u. 8. I. emelet. 3403

Linoleum kevérső használt békebeli és egy Wertheim szekrény, eladó. Piac-u. 22. II. emelet 5. 3447

Eladó a Garay-utca 3. sz. ház. 3441

Uj selyem paplan, elsőrendű anyagból huzittal eladó. Szentanna 6. Fazekasnál. 3453

Gyermekkoosi eladó. Ajtó-utca 25 alatt. 3459

Eladó Mabil rendszerű tányéros borsajtó 75 liter ür tartalmu. Homokkert-Bujdosó-u. 31. 3449

Eladó Varga-kert, Herceg-utcai 4-b számú ház. Értekezni Fejes Péternél a 4. a. sz. alatt. 3460

Eladó 2 drb. vasroló szélessége háromméter, hosszúsága kétfémter nyolcvencenti. Bethlen u. 46. 3458

Eladó Nyiradonyi határban, a Pusztatamási vasuti állomástól 2 peronyiro, Nyeste szőlőskert közvetlen szomszédságában 61 magyar hold legnagyobb részét buzatermő föld. Felvilágosítást nyújt Dr. Nagy Isván ügyvéd, Szent-Anna u. 8. sz. 29

Eladó 2 drb. vasroló szélessége háromméter, hosszúsága kétfémter nyolcvencenti. Bethlen u. 46. 3458

Egy női dupl. arany óra, egy férfi karika gyűrű, egy 50 éves tajték pipa orsz. telővel Csoska-u. 11. 3400

Kész leány-ruhák 1 évesőt 15 évesig, grenadin, batiszt, vászon, se yem és szövet ruhák nagy választékban már 150 koronától kezdve kaphatók.

FIU-RUHÁK trikók, zoknik, lagóv, hajszallag, Baby kelengye, erős tartós sz nádi olcsón beszerezhető.

Dr. Hegedűsné gyermek divatházában Simonffy-utca 2. sz. Phu és leány ruhákat mérték utáni rendre észre készit.

Tennis rakat 2 darab olcsón eladó. Hemok-utca 4. sz. 3266

Hap utca 20. számú ház eladó, Értekezhetni a háznál. 3337

Eladó 1 pár új sárga bagaria osizma fával és 1 pár fekete használt. Halmos tüzemester, Péterfia 32.

Eladó Tamássy pusztán Powszgy tanya Debrecenről 18 km., vasuti állomástól 5 peronyire, 55 méter hosszú, 8 méter széles dohánypajta. Vevő tartozik az épületen lévő nádat leszedetni, összekötetni, összekötetni összerakva a tanyahagyat. Kérk ajánlatot, Molnár István, Forró-Encs (Abaúj). 28

Egy fejős tehen eladó. Értekezni lehet Szent-Anna 55. sz. 3348

Eladó vas rolós üzlet ajtókat és kirkatokat. 150-300 centi m. szélesség 4 m. magasság tükör üvegezéssel, használt de jó állapotban. Cim a kiadóhivatalban. 3232

Eladó egy szoba konyha butog lakással együtt, sürgösen elfutás miatt. Kossuth-utca 22. 3315

Egy jó karban levő utcai nagy kapu, aztán gangablakok ajtók és ablakok eladók, Megtekinthető Batlen-u. 49. sz. 3363

Planinó kitűnő hangu és minőségű eladó. Cim a kiadóban. 3341

Egy lóra való kulcsos szerzőszám eladó. Szabó Károly, Dégenfeld-tér 1. sz. 3356

6 hetes gyönyörű svájcer bika borju eladó. Tócskört, Margit-utca 8. 3373

Eladó két ágy és egy szekrény. Kishegyesi-ut 30. szám. 3269

Föld fekete, a város alatt 15 hold eladó; Pataky, Csapó-utca 19. kereszt-épület. 3354

Eladó a Rákóczy-utca 25. sz. ház. Értekezhetni Bikában augusztus 3 és 4-én Brandsbüter tulajdonosnál. 3277

Nyilas telep Malvin-u. 43. számú ház eladó. 3260

Kereszthuro, rövid zongora, bécsi gyártmány eladó. Bundi utca 4. 3334